
به گزارش »ایران«، چند روز قبل زنی میانسال به 
همراه همسرش راهی دادسرا شد تا در آخرین 
جلسه صلح و سازشی که برای پرونده قتل پسرش 
برگزار می‌شد، شرکت کند. هرچند او خواهان 
قصاص قاتل پسرش بود اما واحد صلح و سازش 
دادسرا به درخواست خانواده قاتل، برای آخرین بار 
جلسه‌ای برگزار کرد تا شاید بتوانند رضایت خانواده 

مقتول را جلب و آنها را از قصاص منصرف کنند.
 

جنایت در صحافی
مادر مقتول در طول مسیر داشت به روزی فکر 
می‌‌کرد که خبر قتل تنها پسرش را به او دادند. 
پسرش محمد در یک صحافی کار می‌‌کرد و در آستانه 

ازدواج با دختر مورد علاقه‌اش بود.
آن طور که شاهدان و خود قاتل تعریف کردند، آن 
روز وی به دعوت یکی از دوستانش به نام‌ هاشم که 
همکار محمد بود به صحافی رفته اما در این میان 

پول‌های محمد گم شد و از آنجایی که تا به حال 
این اتفاق نیفتاده بود، محمد به میهمان ‌هاشم 
مشکوک شد و از او خواست که وسایل داخل 
جیبش را بیرون بریزد که سر این موضوع بین آنها 
درگیری رخ داد و پسر جوان با چاقویی که در کارگاه 
بود، چند ضربه به محمد زد و در همان صحنه جرم 

هم دستگیر شد.
 

خواب عجیب
زن میانسال همان طور که داخل خودرو نشسته 
بود و فکر می‌‌کرد، برای چند دقیقه خوابش برد. 
خوابی که نه تنها مسیر زندگی او بلکه مسیر زندگی 
قاتل فرزندش را نیز تغییر داد. وی یک لحظه خود 
را در مسجد حضرت رسول)ص( دید. مرد جوانی 
پشت به او ایستاده و مشغول خواندن قرآن بود. او 
با صدای بلند سوره توبه را می‌‌خواند؛ ناگهان صدای 
مبهمی در گوشش پیچید که گفت »مادر او را 

ببخش.« وقتی به مرد جوان نزدیک شد و چهره‌اش 
را دید، شوکه شد. او پسر زندانی بود که سوره توبه 
را می‌‌خواند. ناگهان زن میانسال با صدای شوهرش 

از خواب پرید و خودش را مقابل دادسرا دید.
 

شرطی برای بخشش
این خواب چند ثانیه‌ای حالش را دگرگون کرده بود. 
پاهایش می‌‌لرزید، دست همسرش را گرفت تا 
بتواند از خیابان عبور کند قدم‌هایش به سنگینی 
برداشته می‌‌شد. زمانی که مقابل دادیار اجرای 
احکام قرار گرفت، حال دیگری داشت که تا آن 

زمان تجربه نکرده بود.
صدای پسر زندانی که سوره توبه را می‌خواند هنوز در 
گوشش بود. زمانی که دادیار اجرای احکام خواست 
شروع به صحبت کند، مادر با صدایی لرزان گفت: 
»می‌‌خواستم قبل از اینکه شما حرفی بزنید، من یک 
جمله بگویم. به حرمت مبعث حضرت محمد)ص( 

و به خاطر دل یک مادر، قاتل پسرم را بخشیدم.«
زن میانسال همان طور که صحبت می‌‌کرد، اشک 
می‌‌ریخت. او ادامه داد: »می‌‌بخشم اما برای این 
بخشش یک شرط دارم. قاتل باید به نیت اهل بیت 
و حدیث کسا، به مدت 5 سال هر سال 5 معتاد را 
ترک دهد و در این مدت هزینه زندگی خانواده‌های 
آنها و ترک اعتیاد را بپردازد. شاید اگر آن خواب را 
نمی‌دیدم باز هم خواسته‌ام اشد مجازات برای قاتل 
بچه‌ام بود. اما سوره توبه و صدای پسرم حتی اگر 
خواب هم نبوده باشد، مرا از مجازات منصرف کرد و 

از همسرم هم می‌‌خواهم که او نیز گذشت کند.«
مرد میانسال که با بخشش ناگهانی همسرش 
مواجه شده بود، به تبعیت از او، از قصاص گذشت 
کرد. پسر زندانی نیز با پذیرش شرط اولیای دم با 
ابراز ندامت و قدردانی از پدر و مادر مقتول به زندان 
برگشت تا در دادگاه کیفری استان از جنبه عمومی 

جرم پای میز محاکمه بایستد.
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دادگاه کیفری

انکار قتل در پارک
گروه حوادث: کامران علمدهی/ 3 متهم یک پرونده قتل وقتی 
همدست‌شان به خاطر مصرف مواد مخدر جان باخت، در دادگاه 

او را به عنوان قاتل اصلی معرفی کردند.
به گزارش »ایران«، اوایل سال 1403 گزارش یک درگیری منجر به 
قتل در یکی از بوستان‌های شهرری به پلیس اعلام شد. با حضور 
مأموران در محل و بررسی‌های اولیه مشخص شد که درگیری میان 
8 پسر و دختر جوان رخ داده و در جریان آن پسری به نام مهیار با 

ضربه چاقو از پا درآمده است.
تحقیقات و اظهارات شاهدان نشان می‌‌داد که 4 پسر جوان به نام‌های 

مسعود، فرید، بابک و شاهرخ عامل درگیری بوده‌اند.
به این ترتیب 4 متهم دستگیر شدند و تحت بازجویی قرار گرفتند 
و در جریان بازجویی و تحقیقات، بابک به عنوان عامل قتل معرفی 
شد. اظهارات شاهدان درگیری هم همین موضوع را تأیید می‌‌کرد.
در بررسی‌های بعد برادر مقتول به پلیس گفت: »من و برادرانم 
با پسرعمه‌ام و دوست دختر مهیار در پارک بودیم که 4 پسر جوان 
به سمت‌مان آمدند. یکی از آنها از مهیار سیگار خواست که برادرم 
گفت ندارم اما آنها وقتی دیدند یک دختر کنار ما نشسته، شروع به 
متلک‌پرانی کردند و درگیری شروع شد. بعد هم یکی از آنها با چاقو 

به سینه برادرم زد و او را کشت.«
در ادامه 3 متهم پرونده یعنی مسعود، فرید و شاهرخ تا زمان برگزاری 
جلسه رسیدگی با قید وثیقه آزاد شدند اما چند هفته بعد مسعود به 

خاطر مصرف زیاد مواد مخدر فوت کرد.
با تکمیل تحقیقات برای بابک به اتهام قتل و برای فرید و شاهرخ 
به اتهام مشارکت در نزاع جمعی کیفرخواست صادر و پرونده برای 

رسیدگی به شعبه 2 دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اولیای دم درخواست قصاص کردند. سپس بابک به 
جایگاه رفت و با رد اتهام قتل به قضات گفت: »من نقشی در ماجرای 
 قتل نداشتم اما از تراس خانه‌مان دیدم که مسعود، مهیار را کشت.« 
او در توضیح ماجرا گفت: »من ساخ هستم. روز حادثه از سر کار 
آمدم و متوجه شدم در پارک کنار خانه‌مان درگیری رخ داده است 
می‌‌خواستم به آنجا بروم که مادرم التماس کرد دخالت نکنم. 
من هم برگشتم و از تراس خانه دیدم که مسعود با چاقو به سینه 

زد.« مهیار 
قاضی از او پرسید: »پس چرا در ابتدا به قتل اعتراف کردی؟«

متهم جواب داد: »تحت فشار بودم به همین خاطر گفتم من زدم در 
حالی که مسعود عامل قتل بود. من از چند ماه قبل از ماجرا هم به 

خاطر موضوعی با مسعود حرف نمی‌زدم.«
قاضی سؤال کرد: »پس چرا آلت قتاله از خانه شما کشف شده؟«

بابک گفت: »گفتم که من ساخ هستم و طبیعی است که چاقو‌های 
زیادی در خانه داشته باشم. چاقویی که کشف شده، یکی از چاقوهای 

کارم بود.«
پس از آن فرید و شاهرخ هم یک به یک به جایگاه رفتند و با تأیید 
اظهارات بابک گفتند: »ما شاهدیم که بابک نقشی در قتل نداشته و 
مسعود قاتل مهیار بود اما با قید وثیقه آزاد شد و بعد هم فوت کرد.«

با پایان اظهارات متهمان، قضات برای صدور رأی وارد شور شدند.
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جدول  سودوکو

خیلی سخت سخت

متوسط آسان
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - پدر - از دیدنی‌ها و جاذبه‌های بوشهر

2 - موسیقی جنوب ‌ایران - بازیچه کودکان 
در سال‌های دور - غیربلیغ

3 - شیرینی‌ای شبیه پیراشکی - خرد و شکسته - ضد 
»کساد«

4 - نترس - خودروی جنگی - امر از نرفتن
5 - زمین سخت - نوعی بلیت - ضد »سرما«

6 - دروازه‌بان - دو زن که یک شوهر داشته باشند - بلند 
- یک و یک

7 - شرط‌بندی - جنگ - می‌گیرند تا پرواز کنند
8 - یک‌هزارم لیتر - به‌یکباره - بست لباس

9 - ترس، کم‌دلی - فروش جنس بنجل - فضای غشایی 
بین استخوان‌های جمجمه نوزاد

10 - مخفف نه از - جمع شریک - سرد نیست - کلمه 
ندایی شاعرانه!

11 - نوشیدن پر سر و صدا - علاقه همراه با اعتقاد - 
تاکسی ده‌نفره

12 - خیال - شاعره یونانی - پرچم
13 - شهر استان هرمزگان - خارق‌العاده - .... مکن چرخ 

نیلوفری را
14 - مقدار فشار الکتریکی - مخفف اندوه - با هم و 

همگی
15 - محل نگهداری نوزادان بی‌سرپرست - گیاه 

پارچه‌ای!

 T:عمودی
1 - ستمکار و ظالم - فعالیت و جنبش زیاد

2 - مخفف از او - اردک تالاب گاوخونی - ستاره دنباله‌دار
3 - دراز - یکی از طویل‌ترین رودهای اروپا - حیوان 

خانگی ‌بامزه
4 - ساکنان - گرداگرد لب و دهان - شب روستایی - قصر

5 - سخن نیش‌دار - کمک کننده - دودمانی در چین بود
6 - ویتامین موز - آئین‌ها - بزرگ ایل

7 - خواب عرب - پیام‌رسان ایرانی - زخمی و خسته
8 - املا  - شهری ‌حومه شهرستان مغان - تخت 

سلطنت
9 - سران - نجار - از خود گذشتن

10 - صباغ - نردباز ماهر - صدای تمسخر
11 - رفته از عمر - ناخوشایندی و زشتی - امروزی

12 - شهر خروس جنگی - ترش و شیرین - اندک - گرفتن 
سند جداگانه برای بخشی از یک ساختمان

13 - شهر »ایتالیا« - دیکته - فر و شکوه
14 - جناح چپ - ایالت شاه‌بلوط - واحدی در گفتار

15 - مبهوت - فداکار

 W:افقی
‏1 - ابزار بازی کودکان بود - اثر دیدنی 

شمال شرق »دره شهر«
2 - یاری دهنده - راه و روش - دستخط خوش

3 - جمع غنیمت - شش عرب - از اصطلاحات دستور 
زبان فارسی

4 - دربرگرفتن - ساز سیمی - شکافتن و پاره‌کردن
5 - سعی - گیاهی - سهل

6 - بدجنس در کفش دارد! - اهریمن - شرف و اعتبار 
- فیلم بهرام بهرامیان

7 - دردمندی - زبان کشور »قرقیزستان« - درجه گرما و 
سرما

8 - گردهمایی - عددی دورقمی - مادر ملت‌ها در تورات
9 - پسر عرب - فیلم »کیسی افلک« - فریاد شادی
10 - بیابان - فیلمی با بازی فرامرز قریبیان - رفیق 

مشهدی - سره و صاف
11 - روایت کننده - گوسفند فربه - عنصر گواتر

12 - تولیدی شاطر - علم غیراکتسابی - هم‌رأی
13 - روانه - چنین دزدی به کاهدان می‌زند - خویشاوندان

14 - گل ارغوان - مغازه - پرنده نماد سرعت
15 - اثر »فرانسواز ساگان« - پرنده خوش‌خوراک

 T:عمودی
1 - فیلم »ویلیام فیکنر« - جشنی باستانی

2 - هذیان - راه کوتاه‌تر به مقصد - ورزش برفی
3 - این نان را نان تنوری هم می‌گویند - لاله‌زار - از 

عناصر فلزی
4 - شیطان - فلز تمدن - 31 سانت - پارک ملی دماوند

5 - روحانی زردشتی - رایج شدن - واحد سیگار
6 - کاکل اسب - سزاوار - حرکت ‌کردن هوا

7 - زبان کشیدن - کاغذ معروف اسید - پشیمان
8 - تصدیق و تأییدیه - توانایی - ارمغان و تحفه
9 - تحفه فرستادن - سد آذری - حافظه و ذهن

10 - خرم و باطراوت - آرام خودمانی - عدد منفی
11 - بسیار دانا - سرسبزترین پایتخت اروپا - ندا دهنده

12 - روز عربی - عدد دونده - نفس دردمند - دوستی
13 - گیاهی طبی برای درمان آرتریت - داخل - پرنده‌ای 

خاکی‌رنگ
14 - بیماری کم‌خونی - نوعی تصویر برداری پزشکی - 

گریبان لباس
15 - دومین شهر بزرگ »موزامبیک« - ضربه‌ای در 

تکواندو

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8938شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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گروه حوادث/ چهار متهم که با اسناد جعلی 
30 هزار مترمربع زمین را تصرف کرده و در قالب 
مجتمع مسکونی به 150 نفر فروخته بودند 

شدند. دستگیر 
علی القاصی رئیس کل دادگستری استان تهران 
در رابطه با جزئیات این موضوع اعلام کرد: »امر 
نظارت بر عملکرد تعاونی‌های مسکونی در غرب 
تهران )مناطق ۵ و ۲۲ شهرداری تهران( به صورت 
مستمر در دستور کار دادسرای ناحیه ۵ عمومی و 
انقاب تهران قرار دارد. بنابراین با دستور قضایی 
به پلیس امنیت اقتصادی مأموریت داده شده 

است تا وضعیت شرکت تعاونی مسکن موسوم 
به انبوه‌سازان ساحل پردیس مورد بررسی قرار 
گیرد و در صورتی که جرمی کشف شود مراتب را 

کنند.« گزارش 
وی افزود: »طبق بررسی و تحقیقات اولیه انجام 
شده مشخص شد تعاونی مذکور با مدیریت 
عاملی فردی اقدام به فروش زمینی به مساحت 
هزار   ۳ ارزش  به  مربع  متر  هزار   ۳۰ حدود 
میلیاردتومان در غرب تهران به ۱۵۰ نفر در قالب 
مجتمع مسکونی پارادایس کرده است، با توجه 
به حساسیت و اهمیت موضوع، بررسی‌های فنی 

دقیق‌تر و تحقیقات قضایی انجام شده و مطابق 
گزارش‌های اولیه در پرونده قضایی اعلام شده 
است که اسناد مالکیت زمین مذکور توسط 
چهار نفر جعل شده است، سپس این اشخاص 
ح دعاوی  با سوءاستفاده از اسناد جعلی و طر
واهی با مستند قرار دادن اسناد جعلی و احکام 
قضایی از دادگاه تجدیدنظر اخذ کرده‌اند و بدین 
طریق اقدام به تملک و تصاحب غیرقانونی اراضی 

کرده‌اند.«
القاصی یادآور شد: »بنابراین از سوی بازپرس 
ابتدا دستور ممنوع‌الخروجی مدیرعامل و اعضای 

هیأت مدیره تعاونی و نیز دستور توقیف اموال و 
ممنوع‌المعامله شدن متهمین صادر شده است. 
دفتر مرکزی تعاونی نیز پلمب و متهمان دستگیر، 
اتهام آنها دایر بر مشارکت در کلاهبرداری تفهیم و 
با صدور قرار تأمین بازداشت شدند. استعلام از 
ادارات و سازمان‌های ذی‌ربط از جمله ثبت اسناد 
و املاک، راه و شهرسازی، منابع طبیعی به جهت 
مشخص شدن سابقه و وضعیت مالکیتی زمین 
مذکور انجام شده و موضوع کماکان در حال 
بررسی، رسیدگی و انجام تحقیقات مقدماتی است 

که نتیجه آن بزودی اعلام می‌شود.«

فروش غیر قانونی » پارادایس « به فروش غیر قانونی » پارادایس « به 150150 نفر نفرکلاهبرداری 3 هزار میلیارد تومانی لو رفت

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ خوابی که مادر مقتول قبل از اجرای حکم قصاص قاتل فرزندش 
دید باعث شد تا به حرمت مبعث پیامبر اکرم)ص( و با شرطی انسان دوستانه قاتل را ببخشد.

 مقتول از مادرش خواست
قاتل را ببخشد


